Решение

Совета Чувашско-Елтанского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан от 26 мая 2025г. № 54/2

О внесении изменений в решение Совета Чувашско-Елтанского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан от 24 сентября 2019 года № 64/1 «Об утверждении Порядка приватизации муниципального имущества, находящегося в собственности муниципального образования «Чувашско-Елтанское сельское поселение» Чистопольского муниципального района Республики Татарстан»

Руководствуясь Федеральным законом от 24.07.2023 N 370-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", Совет Чувашско-Елтанского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о порядке приватизации муниципального имущества, находящегося в собственности муниципального образования "Чувашско-Елтанское сельское поселение" Чистопольского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Чувашско-Елтанского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан от 24 сентября 2019 года N 64/1 "Об утверждении Порядка приватизации муниципального имущества, находящегося в собственности муниципального образования "Чувашско-Елтанское сельское поселение" Чистопольского муниципального района Республики Татарстан" следующие изменения:

абзац третий пункта 7.3 изложить в следующей редакции: «Решения об условиях приватизации муниципального имущества подлежат размещению в открытом доступе на официальном сайте в сети "Интернет" в течение десяти дней со дня принятия этих решений, за исключением решений об условиях приватизации муниципального имущества, которая осуществляется способами, предусмотренными подпунктами 1, 1_1, 5, 9 и 10 пункта 1 статьи 13 Федерального закона от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества»;

пункт 15.4 дополнить подпунктом 4.1 следующего содержания:

- «4.1) возможность подачи претендентом предложения о цене муниципального имущества при его продаже по минимально допустимой цене только после поступления задатка на счет оператора электронной площадки, указанный в информационном сообщении;».
- 2. Обнародовать настоящее решение в установленном порядке и разместить на официальном сайте Чистопольского муниципального района www.chistopol.tatarstan.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по законности и правопорядка Совета Чувашско-Елтанского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан.

Глава Чувашско-Елтанского сельского поселения